

**Календарь** ✦ 50 лет назад (1961 г.) город  
Сталинград был переименован

в город Волгоград.

✦ Параскева Пятница - бабья заступница.

✦ Долгота дня 8 часов 39 минут.

Полнолуние.

**Цифра 5863** рубля - величина прожиточного минимума в Кировской области в III квартале 2011 года в расчете на душу населения.

## В стране

### Указ о приватизации «Объединенной зерновой компании»

Президент РФ Дмитрий Медведев поручил правительству в шестимесячный срок провести допэмиссию акций ОАО «Объединенная зерновая компания» (ОЗК), в результате которой доля государства может снизиться с нынешних 100% до 50% плюс одна акция, говорится в указе главы государства, публикуемом в среду «Российской газетой». Документом также внесены изменения в перечень стратегических предприятий и стратегических акционерных обществ.

В середине октября генеральный директор компании Сергей Левин сообщил, что ОЗК может продать рыночным инвесторам более 49% акций с использованием допэмиссии, в ходе которой уставный капитал компании вырастет почти в два раза. Программой приватизации предусмотрена полная продажа ОЗК к 2017 году.

(РИА «Новости»).

## В области

### Проверка готовности муниципалитетов

#### к проведению выборов-2011

В правительстве области состоялось очередное заседание штаба по оперативному решению вопросов, связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной думы ФС РФ шестого созыва, выборов Президента РФ, иных органов государственной власти и местного самоуправления Кировской области.

В ходе заседания обсуждались вопросы технической готовности помещений, выделенных под избирательные участки, а также стабильности работы систем энерго- и теплоснабжения в населенных пунктах.

Особое внимание было уделено обеспечению работы в день голосования электронных комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ). Только на территории г. Кирова такими комплексами будут оборудованы 50 (из 227) избирательных участков.

Еще одна тема - обеспечение пожарной безопасности на избирательных участках. Как доложил врио начальника ГУ МЧС России по Кировской области М.Л. Шишкин, до 10 ноября проверки состоятся во всех без исключения муниципальных образованиях. «При этом в каждом конкретном случае мы инспектируем не только те помещения, где будет находиться избирательный участок, - а здание в целом», - сказал Михаил Леонидович.

Заместитель председателя правительства области А.В. Перескоков потребовал от руководителей муниципалитетов взять на личный контроль ход подготовки к выборам-2011.

(Пресс-центр правительства Кировской области).

## В районе

### Сколько корова дает молока

Сведения о ежедневных надоях молока по хозяйствам района на 9 ноября 2011 года (по данным отдела сельского хозяйства).

**Первый показатель** - средний надой молока от коровы (в килограммах); **второй** - плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; **третий** - валовой надой (в центнерах).

«Октябрьское»	10,2	+3,2	17,4
«Надежда»	8,1	0	12,5
«18 Марта»	7,0	+0,9	23,8
«Шмелевский»	6,9	+1,8	15,1
«Память Ильича»	5,6	+0,5	8,4
Им. Свердлова	4,5	+1,4	1,5
«Новый Ацвеж»	3,9	-1,2	3,0
<b>По району</b>	<b>7,1</b>	<b>+1,1</b>	<b>81,6</b>

Сдано на молокозаводы 71,9 центнера молока, на 14,1 центнера больше соответствующего периода прошлого года; товарность - 88 процентов. За прошедшую неделю продуктивность дойного стада не изменилась, осталось на прежнем уровне и валовое производство молока.

(Соб. инф.).

## 10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел РФ

# НА СТРАЖЕ ЗАКОНА

Указом Президента РФ от 22 октября 2011 года для полицейских всей страны установлен новый профессиональный праздник, который, как и раньше, будет отмечаться 10 ноября. Среди структурных подразделений Свечинского пункта полиции есть одно «ремесло окаянное», для исполнения которого, по мнению ещё самого Петра I, «истребны люди твёрдые, добрые и весёлые».

Решётки внутри, решётки снаружи... Небо в клеточку видят подозреваемые и обвиняемые, осужденные и подсудимые, проходящие по уголовным делам, а также граждане, арестованные за административные правонарушения. Весь этот спецконтингент содержится в изоляторе временного содержания (ИВС), которым вот уже шесть лет руководит старший лейтенант полиции Игорь Николаевич Тарасов.

Начальник «маленькой тюрьмы» ежедневно проводит осмотр камер и помещений изолято-



Игорь Николаевич Тарасов шесть лет руководит изолятором временного содержания.

ра, опросы спецконтингента на предмет жалоб и заявлений. По необходимости руководит проведением обыска в каме-

рах и лично конвоирует арестованных в суды.  
(Окончание на 2 стр.).

Фото Сергея Загребина.

## Ответственность и верность долгу

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Кировской области! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В вашей работе, связанной с ежедневным риском, проявляются лучшие профессиональные и человеческие качества - сила и доброта, мужество и самоотверженность, внимание к чужой беде.

Кировские сотрудники органов внутренних дел, проявляя отвагу и подлинный героизм, оставаясь верными почетному званию работника правоохранительных органов, успешно выполняют сложные боевые задания в «горячих точках» нашей страны. В этот знаменательный день мы склоняем головы перед памятью погибших в борьбе с преступностью и терроризмом, отдавших жизнь за торжество закона. Особые слова благодарности и признательности мы адресуем ветеранам органов внутренних дел - людям высокой нравственной закалки, беззаветным патриотам России и малой родины.

Уважаемые друзья! От всей души желаем крепкого здоровья, успехов в работе, благополучия и счастья!

**Н.Ю. Белых,**  
губернатор Кировской области;

**А. М. Ивонин,**  
председатель Законодательного собрания  
Кировской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником.

Патриотизм, ответственность, верность долгу - благодаря этим качествам вы заслуживаете уважение земляков. Сотрудники органов внутренних дел нашего района не раз несли вахту в «горячих точках» нашей страны, выполняли сложные боевые задания, проявляя мужество и подлинный героизм. В самых трудных ситуациях вы оставались верными почетному званию работника правоохранительных органов. Большинство из вас праздник отмечают не за праздничным столом и не на праздничном концерте, а на своём посту, добросовестно выполняя свой служебный долг.

Примите теплые поздравления и слова благодарности от имени всех свечинцев за ваш нелегкий и такой важный труд, за ваши профессионализм и самоотверженность. Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа и уверенности в завтрашнем дне! Мира, благополучия и счастья вам и вашим близким!

**Н.Д. Бусыгин,**  
глава Свечинского района;

**Д.Н. Гребёнкин,**  
глава администрации Свечинского района.

## Оперативное совещание

### На планерке у главы

Первый заместитель главы администрации района по вопросам жизнеобеспечения И.Ю. Редькин начал совещание с вопроса прохождения отопительного сезона. И.о. главы администрации городского поселения А.Ю. Соколов доложил, что все котельные работают, топливо в наличии есть. По контракту, заключенному с ЗАО «Вяткаорф», в соответствии с графиком, торф с 09.11.2011 должен вывозиться к котельным поселка. Далее А.Ю. Соколов сообщил, что возникшая неисправность одного котла на котельной в заречной части поселка устраняется. Также продолжают работы по ликвидации прорыва водопровода на перекрестке улиц Чапаева и Свободы.

И.Ю. Редькин заметил, что необходимо ускорить ремонт котла и устранение неисправности на водопроводе.

Начальник управления образования Г.С. Гоголева проинформировала о ходе ремонта в дошкольных образовательных учреждениях. В детском саду «Родничок» на сегодня заменены все окна в группах, закончен ремонт крыльца и двери главного входа. Приступили к замене окон в подсобных помещениях. В «Теремке» продолжается ремонт пищеблока.

Завотделом по имуществу и земельным ресурсам О.П. Коротаяева доложила о том, что, в связи с передачей в областную собственность МУЗ «Свечинская ЦРБ», готовится последняя техническая документация на передачу ФАПов в сс. Юма, Октябрьском и Старица. Заместитель главного врача центральной районной больницы О.Н. Веселова сообщила, что продолжают ремонтные работы на ФАПах в сс. Ивановском и Октябрьском.

(Пресс-служба администрации района).



**Геннадий Юрьевич Семигин - лидер партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»**

## ЧТО ДЕЛАТЬ?

Большинство нашего населения то или иное время прожило при социализме. Теперь живут при капитализме. В социалистический период особо предприимчивая прослойка населения втихомолку горевала, что в стране не капитализм, считая его раем земным. Ныне, при капитализме, 70-80% населения с ностальгией вспоминает «самый гуманный и справедливый» соцстрой. Люди на себе прочувствовали все «прелести» обеих общественных систем.

В этот исторический момент, учитывая веко-

вой опыт человечества, наша партия взяла всё лучшее от социализма и всё лучшее от капитализма. Любая из общественных систем новейшей истории человечества имеет свои многочисленные изъяны. Мы не ругаем капитализм, социализм, монархизм, феодализм, каннибализм. Но это было вчера. Сегодня мы предлагаем взять лучшее из мирового опыта и реализовать во благо народа и страны!

Правые, левые, «центровые» грызутся за роль учителей чело-

вечества, не гнушаясь убийствами, переворотами, войнами. Хватит с нас пророков. Люди сами знают, что в той или иной политической системе их устраивает. Мы рады видеть в своих рядах приверженцев любых общественно-политических течений, беря лучшее из их опыта. Это и есть патриотический подход. Если вы согласны с нами - пойдёмте вперед вместе!

Политическая партия «ПАТРИОТЫ РОССИИ». (Размещено на безвозмездной основе Кировским региональным отделением Всероссийской политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ».)

### • Губерния

## УКЛОНИСТОВ ЖДУТ ДВОЙНЫЕ ШТРАФЫ

Есть повод стать законопослушным, потому что с уклонистов от уплаты штрафа за административное правонарушение начали взysкивать двойную сумму, но не менее одной тысячи рублей.

### Напряженка с совестью

Совсем не случайно три месяца назад был принят Федеральный закон № 226, значительно ужесточивший отношение государства к должникам по штрафам. К примеру, только в Кировской области 30% жителей, не соблюдающих Правила дорожного движения и получивших административное постановление о штрафе, злостно уклоняются от его исполнения.

Статистика такова: за 7 месяцев текущего года за нарушение Правил дорожного движения вынесено более 200 тысяч постановлений о наложении административного штрафа. Лишь около 70% их оказались сознательными и уплатили штраф в добровольном порядке в установленный законом срок. За неуплату штрафа в установленный законом срок возбуждено более 3 тысяч административных производств, по которым назначено 2600 штрафов в двукратном размере, более 200 нарушителей арестованы на срок до 15 суток.

Нежелание понести наказание в виде штрафа за собственный проступок некоторые аргументируют некачественным состоянием дорог. Действительно, проблема существует. Не случайно в правительстве области, давая оценку бюджету следующего года, подчеркнули, что при участии до-

рожного фонда расходы на дорожное хозяйство превысят нынешние в 1,6 раза.

### Дорогу – районам

Ради справедливости надо сказать, что и в этом году в области сделано многое для безопасности на дорогах. К примеру, в областном центре установлены на оживленных перекрестках три новых светофора и 10 модернизированы, постоянно обновляется разметка «пешеходный переход», на 5 километрах опасных участков установлены металлические ограждения.

Весьма успешно заработали механизмы государственно-частного партнерства в дорожной отрасли, которые используются в Кировской области с 2010 года. В итоге в прошлом году, например, были отремонтированы мосты и водопропускные трубы в Слободском, Белохолуницком, Лузском, Котельничском районах, отремонтирована методом холодной регенерации автодорога «Южный обход г. Кирова», автомобильные дороги в Слободском, Белохолуницком, Нолинском, Верхошижемском, Советском и во многих других районах. Кстати, при проведении работ по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог используются современные материалы и технологии - ресайклинг, поверхностная обработка, холодное фрезерование, струйно-эжекторная заделка трещин и выбоин, высококачественные битумы собственного производства. За всеми этапами работ проводится строгий контроль.

К тому же, под жестким контролем ГИБДД - ситуация с аварийностью. Сейчас подразделения ГИБДД эксплуатируют 21 комплекс автоматической видеофик-



сации нарушений Правил дорожного движения. За 9 месяцев этого года с помощью специальных технических средств, работающих в автоматическом режиме, выявлено свыше 97 тысяч нарушений ПДД.

### Наказание неизбежно

Вложенные средства и усилия по обеспечению безопасности на вятских дорогах, конечно, важны. Но и сами участники дорожного движения обязаны быть дисциплинированными. В противном случае карательные санкции неизбежны. Чаще всего в виде административного штрафа.

Конечно, в соответствии с действующим законодательством человек, нарушивший Правила дорожного движения, может обжаловать постановление по делу об административном правонарушении со дня его вручения или получения копии в течение 10 суток. Если наказание признано обоснованным, то нарушитель должен уплатить штраф не позднее 30 дней. Если сроки будут нарушены, «должнику» придется уплатить штраф в двойном размере, но не менее одной тысячи рублей, либо в отношении него будет применен арест на срок до 15 суток. Кроме этого, постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате будет направлено в течение трех суток в службу судебных приставов для исполнения.

Н. Мустафина.  
Фото А. Папырина.

## НА СТРАЖЕ ЗАКОНА

(Окончание.

Начало на 1 стр.)

Изолятор временного содержания, доступ в который ограничен даже для большинства полицейских, представляет собой спецучреждение с индивидуальными системами тепло- и электроснабжения. Двухместные и четырёхместные камеры, а также одиночки, в которые помещаются нарушители режима содержания, оборудованы индивидуальными радиоточками; санузлами с мерами приватности; индивидуальными спальными местами, шкафами для вещей и вешалками для верхней одежды. Заключённые под стражу обеспечиваются трёхразовым горячим питанием по семидневному меню, постельным бельём, еженедельной помывкой в душе и ежедневной прогулкой во дворе.

- Этим летом во всех камерах и помещениях изолятора был проведён ремонт, - рассказывает Игорь Николаевич. - Условия содержания спецконтингента и сотрудников охранно-конвойной службы улучшены за счёт замены окон на пластиковые, замены унитазов и раковин, систем водо- и теплоснабжения.

Сотрудники нашего подразделения несут внутреннюю службу, поэтому на улицах посёлка нас редко встретишь, особенно постовых, которые во время 12-часового дежурства постоянно находятся в коридоре изолятора, наблюдая за заключёнными в дверные «глазки».

В составе структурного подразделения, помимо начальника ИВС и группы по охране и конвоированию, несут службу: его заместитель, стар-

шина ИВС А.Н. Сысолятин, старшина конвоя В.Л. Перминов, полицейский-кинолог ИВС Ю.Н. Редькин, полицейский-кинолог группы по охране и конвоированию А.Г. Четвериков, постовой ИВС О.А. Ступников и полицейский-водитель группы по охране и конвоированию А.Ю. Злобин. С этого года в состав подразделения ОКСП введен медицинский работник, который обеспечивает медико-санитарное состояние спецконтингента, содержащегося в камерах и помещениях ИВС.

Сотрудниками охранно-конвойной службы можно с полным правом назвать и четвероногих полицейских - служебных собак: караульную, конвойную и патрульную. Одна из собак является общерозыскной и работает по преступлениям в составе следственно-оперативной группы.

Время от времени полицейские группы по охране и конвоированию ездят в служебные командировки, чаще всего за преступниками, найденными по их ориентировкам в Шахунье, Костроме и некоторым другим городам России. 70-80 процентов состава подразделения побывали в командировках на Северном Кавказе, а Игорь Николаевич ездил туда трижды.

В сейфе выпускника Нижегородской академии МВД, для которого охрана порядка стала призванием, хранится множество медалей и знаков отличия: «За боевое содружество», «За службу на Кавказе», «За отличие в охране общественного порядка», «За верность долгу» и другие.

Ирина Константинова.





любимую маму и бабушку **Валентину Павловну Галашеву** из дер. Рыбаковщины с юбилейным днем рождения!

**Дети, внуки.**

☞

дорогую, любимую внучку, племянницу **Машеньку Сковрцову** с 18-летием!

Охажку роз и неба голубого,  
Улыбку солнца, радости, любви  
И счастья самого большого  
Мы пожелать тебе хотим!

Пусть жизнь цветет вишневым садом,  
Как ручеек журчит твой смех!  
И пусть всегда и всюду

будут рядом

Те, кто тебе дороже всех!

**Бабушка, дедушка,  
Антон, Марина.**

☞

дорогую, любимую доченьку, самую лучшую сестричку **Машеньку Сковрцову** с 18-летием!

С днем рождения

поздравляем!

Желаем быть счастливой,  
Здоровой, милой и красивой.  
Хотим, чтоб жизнь тебе дала  
Все то, чем молодость светла,  
Чтоб шла ты от улыбок к смеху,  
От маленьких удач к успеху,  
Чтоб светом юного лица  
Ты покоряла все сердца!

**Папа, мама,  
Ванюшка, Настенька.**

☞

дорогую **Оксаночку Топорову** с днем рождения.

В этот утренний час пробужденья

В твоей жизни прибавится год.  
Поздравляю тебя

с днем рождения!

Пусть молодость вечно живет,  
Пусть глаза твои счастьем

сияют

И цветут лишь улыбкой цветы.  
Счастья в жизни тебе я желаю.  
Пусть становятся явью мечты!

**Светлана Николаевна.**

☞

дорогую и любимую маму и бабушку **Галину Александровну Крупину** с юбилейным днем рождения!

Мамочка любимая, родная!  
Твоей любовью свято дорожим.  
Ты нас ласкала, понимала,  
За все тебе спасибо говорим.

Живи подольше, старости не зная,  
Пусть будут сны спокойны и легки.

Тебя мы очень любим, дорогая,  
Желаем счастья, радости,

любви!

**Дети, внук Артем.**

☞

Сотрудники и ветераны инфекционного отделения сердечно поздравляют уважаемого **Зинаиду Федоровну Каргапольцеву** с юбилейным днем рождения!

Примите наши пожелания  
Здоровья, счастья и добра,  
И пусть плохого настроения  
У вас не будет никогда.

На мир смотрите с наслаждением,  
И грусть отпустит, и беда.

Успех, удача и везение  
Пусть вам сопутствуют всегда.

☞

дорогую **Галину Ивановну Хомякову** с 70-летним юбилеем!

Твой юбилей пусть будет

не последним,

И голову пусть красит седина.

Здоровья, счастья и успеха  
Желаем мы на долгие года.

**Муж, сын, сноха  
и семья Хомяковых.**

☞

дорогую **Владимира Александровича Баранова** с юбилейным днем рождения!

Пусть окружают любящие лица,  
Сбываются желанья у тебя,  
И в сердце пусть надолго

сохранится

Тепло и радость праздничного дня!

Володя, спасибо тебе за песни, внимание и доброту!

**Родные.**

☞

дорогую **Владимира Александровича Баранова** с юбилеем!

Любимый муж, родитель

нежный!

Опора наша и надежда.  
Тебе желаем в день рождения

Отличнейшего настроения.  
Во всех делах благополучия,  
Здоровья и надежд

на лучшее.

**Жена, дочери,  
зять, внуки.**

☞

уважаемого **Владимира Александровича Баранова** с юбилеем!

Нет, считать не надо годы –  
Молод ты и полон сил,  
Сможешь победить невзгоды  
И всегда нам будешь мил.

Жди мечты своей заветной  
Исполненья, не старей.

Чтоб своей улыбкой светлой  
Встретить каждый юбилей!

Будь здоров и счастлив будь,  
Впереди – прекрасный путь!

☞

**В.С. Пупырева,  
семья Пересторонных,  
Колупаевы, Л.П. Пупырева.**

## • Реклама, объявления - тел. 2-16-71

### Информационное сообщение

Администрация Свечинского района информирует население о намерениях предоставить земельный участок в аренду для размещения полигона твердых бытовых отходов.

Характеристика земельного участка:  
- местоположение: ур. Галкины Свечинского сельского поселения Свечинского района Кировской области;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения;  
- разрешенное использование: для размещения полигона твердых бытовых отходов;

- площадь: 3 га (ориентировочная).

Граждане и юридические лица, желающие приобрести данный земельный участок, могут обратиться с заявлением в течение месяца с даты публикации по адресу: пгт Свеча, ул. Октябрьская, 20. Телефон для справок (83358) 2-19-19.

**ФГОУ СПО «Кировский сельскохозяйственный техникум», г. Котельнич, ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР в группу по подготовке водителей категорий «В, С, Д, Е».**

Телефоны для справок:

8 (83342) 4-05-78, 8-912-721-10-82.

### ВНИМАНИЕ!

#### ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

Пальто женские демисезонные от 2500 руб., зимние от 3500 руб., шубы мутоновые от 13000 руб., танкеры женские от 2500 руб., пуховики женские от 4500 руб., куртки мужские и женские от 1500 руб.

Ждем вас

12 НОЯБРЯ с 9.00 до 15.00 в ЦКиД.

КРЕДИТ, РАССРОЧКА.



**12 НОЯБРЯ, в субботу, с 9 до 14 в ЦКиД Кировская обувная фабрика «Елена» проводит ЯРМАКУ-ПРОДАЖУ ОБУВИ из натуральной кожи. НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ЗИМНЕЙ ОБУВИ. Скидки, рассрочка.**

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира площадью 46 кв. м. Цена 365 тыс. руб. Тел. 8-919-528-32-05.

Выражаем глубокое соболезнование Людмиле Алексеевне, отцу, матери, детям, внукам по поводу смерти сына, мужа, отца, дедушки **Ивана Леонидовича Жеребцова.**

*Соседи Авдеевы,  
Каргапольцева,  
Крупина, Сандаковы.*

Администрация и коллектив МУЗ «Свечинская ЦРБ» выражают глубокое соболезнование медицинской сестре поликлиники Людмиле Алексеевне Жеребцовой по поводу смерти мужа.

Выражаем глубокое соболезнование Людмиле Алексеевне Жеребцовой, детям и внукам по поводу смерти мужа, отца и дедушки **Ивана Леонидовича Жеребцова.**

*Соседи Губины.*

Выражаем глубокое соболезнование Светлане Пупышевой и Наталье Ковалевой по поводу преждевременной смерти отца.

*Коллектив пекарни ИП Кощеев.*

Выражаем глубокое соболезнование Людмиле Алексеевне Жеребцовой, дочерям, родителям по поводу преждевременной смерти

**Ивана Леонидовича Жеребцова.**

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь утраты.

*Семья Бурковых.*

Коллектив ООО «Свечторг-хлеб» выражает глубокое соболезнование Светлане Ивановне Пупышевой по поводу преждевременной смерти отца.

Выражаем глубокое соболезнование жене Людмиле Алексеевне, детям и внукам по поводу преждевременной смерти **Ивана Леонидовича Жеребцова.**

*Семья Ковалевых, сваты.*

Выражаем искреннее соболезнование диетсестре Людмиле Алексеевне Жеребцовой по поводу преждевременной смерти мужа

**Ивана Леонидовича Жеребцова.**

*Коллектив пищеблока  
Свечинской ЦРБ.*

Выражаем искреннее соболезнование родителям, жене Людмиле Алексеевне, детям Свете и Наташе по поводу преждевременной смерти

**Ивана Леонидовича Жеребцова.**

Скорбим вместе с вами.

*Абрамовы, Лопатины, Краев.*

Скорбим по поводу смерти **Ивана Леонидовича Жеребцова**

и выражаем искреннее соболезнование жене Людмиле Алексеевне, дочерям, родным и близким.

*Большаковы.*

### К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

14 ноября 2011 г., в понедельник, в 10.00 в зале заседаний администрации района состоится встреча ветеранов-пенсионеров с главой района Н.Д. Бусыгиным. Просьба явиться всем членам районного совета и детям войны.

**Совет ветеранов.**

В ООО «Шабалинский ДОЗ» ТРЕБУЕТСЯ инженер. Телефон 2-17-33.

В магазине «ОДЕЖДА. ОБУВЬ» (под «Вятскими товарами») **НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ мужских курток, женских курток и танкеров, подростковых и детских курток, танкеров, комбинезонов для мальчиков и девочек. Производство Россия.**

Режим работы: понедельник – пятница с 9.00 до 18.00, суббота, воскресенье с 9.00 до 15.00.

В магазине «Надежда. Обувь» (за универмагом) **НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ** платьев трикотажных и из ангорки, большой выбор брюк, блузок из ангорки и вискозы, комплектов юбок и жилеток, большой ассортимент товара для новорожденных. Производство Россия

Режим работы: понедельник – пятница с 9.00 до 18.00, суббота, воскресенье с 9.00 до 15.00.

КУПЛЮ плуг, окучник, картофелекопалку, косилку, грабли. Тел. 8-919-500-20-56.

В Свечинский центр занятости ТРЕБУЕТСЯ инспектор на временную работу. Высшее образование, знание ПК. Тел.: 2-20-37, 2-21-82.

### ПОГОДА

11 ноября

Пасмурно, снег, ветер юго-западный, 2 м/с, температура воздуха ночью -9°, днем -4°, давление 755 мм рт.ст.

12 ноября

Пасмурно, снег, ветер северный, 2 м/с, температура воздуха ночью -5°, днем -3°, давление 760 мм рт.ст.

По данным Gismeteo.

## • Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; АУ «Редакция газеты «Свеча»

Гл. редактор Л.П. Загребина. Ответственный за выпуск Э.В. Кулаков.

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. svecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.  
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 19 августа 2009 г. ПИ № ТУ 43-141.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 09.11.2011 года. Индекс для подписки 52003. Тираж 2209. Заказ № 2608.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.